## REPRESENTATIVE DOVILLA

Honoring The Brew Kettle Production Works on winning a gold, silver, and bronze medal at the 2012 International Beer Fest.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the 129th General Assembly of Ohio are pleased to commend The Brew Kettle Production Works on receiving a gold, silver, and bronze medal at the 2012 International Beer Fest; and

WHEREAS, Since its establishment, The Brew Kettle has experienced tremendous prosperity by providing a valuable service to area residents. Offering homebrew supplies, a variety of carry-out bottled beer and soda, and sessions where small and large groups can brew their own beer, the microbrewery has provided a unique experience for participants, as well as quality products, and it earned a gold medal for its Jack Hammer barleywine, a silver medal for its Four Cs pale ale, and a bronze medal for its Summer Solstice Belgian withier at this year's International Beer Fest; and

WHEREAS, The noteworthy success of The Brew Kettle is attributable largely to the loyal service of its highly qualified and motivated staff, as well as to the innovation and foresight of its management, including its president and brewmaster, Chris McKim. Their combined efforts have earned The Brew Kettle a well-deserved reputation for excellence and have distinguished the organization as a worthy business enterprise that has contributed greatly to the area's well-being; and

WHEREAS, Ohio's economic prosperity depends on businesses such as The Brew Kettle to provide goods and services to the citizens of our state and nation, and we are proud to note that it is through the dedicated efforts of individuals such as those associated with the company, who are willing to invest in their communities, that our country has continued to grow and prosper; therefore be it

RESOLVED, That we, the members of the House of Representatives of the 129th General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution, congratulate The Brew Kettle Production Works on its recent accolades and salute all those who have aided in its success; and be it further

RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives transmit a duly authenticated copy of this Resolution to The Brew Kettle Production Works.